

首页 > 校内新闻 > 医卫 > 正文

兰大一院与甘肃中医学院附属医院中西医技术合作签约仪式暨首届中西医文化与学术论坛举行

【2012-07-12 18:04:14】 【字号：大 中 小】 【浏览：..次】 【打印】



兰州大学新闻中心 · http://news.lzu.edu.cn

图片新闻数据加载中...

- 通知公告
数据加载中...
- 近期更新
数据加载中...



7月11日下午，兰大一院与甘肃中医学院附属医院中西医技术合作签约仪式暨首届中西医文化与学术论坛在兰大一院惠宾楼4楼学术厅成功召开。甘肃省卫生厅党组书记、厅长刘维忠、甘肃省卫生厅党组成员、省中医药管理局甘培尚局长、医政处徐黎副调研员，兰州大学副校长何晓东、甘肃中医学院院长李金田、甘肃中医学院副院长、附属医院院长李应东、副院长于博、张晓刚、刘保健，兰大一院院长严祥、党委书记郭琦、副院长余勤、刘晓菊、周永宁、李汛、郭顺林、张钺、张学红，全院中层干部及两院相关部门负责人、甘肃省名中医代表和学生代表参会。活动由张学红副院长主持。

郭琦书记在讲话中对各位领导、专家莅临会议表示热烈的欢迎和衷心的感谢。她表示此次两家大型三甲医院的合作首开甘肃先河，希望通过这种合作搭建一个平台，让传统医学和现代医学各自发挥优势，让西医和中医互相学习和了解，找到中西医学的最佳结合点，用简、便、验、廉的方法，为患者提供最有效的预防、治疗手段。并在大型综合西医医院和大型综合中医医院的强强合作中，摸索出一条成功之路，为全省乃至全国的中、西医院合作提供有益的经验和方法。

甘肃中医学院附属医院张晓刚副院长和省卫生厅党组成员、省中医药管理局甘培尚局长先后宣读了两院合作协议和合作专业名单及首批多点执业合作专家名单。伴着悠扬的乐声，兰大一院严祥院长，甘肃中医学院副院长、附属医院李应东院长签署合作协议；甘肃省中医药管理局甘培尚局长、甘肃中医学院李金田院长、兰州大学何晓东副校长为两家合作医院揭牌。为了表达对两院技术文化合作的美好祝愿，现代学子们纷纷来到前排给甘肃省名中医代表献上鲜花，表达敬意和传承的信心。随后，兰大一院席亚明主任医师和中附院何天有教授分别代表两院合作专家讲话。

甘肃省卫生厅党组书记、厅长刘维忠在讲话中表示，两院合作是医院间中西医技术合作的良好模式，这符合我省公立医院改革的要求，有利于更好地发挥两所医院在中西医方面的特长，实现共赢互利，共同发展，为老百姓提供良好的医疗质量和服务。希望两家医院在以后的合作中相互取长补短，不断探索公立医院之间合作的运行新模式，为我省中医药工作的发展做出新的贡献。

兰大一院和甘肃中医学院附属医院分别是我省西医和中医的三甲医院，都同时具有多年的临床、科研、教学的丰富经验和大量珍贵的中西医结合医学人才。在此次签约之前，两院已经在耳鼻喉专业、辅助生殖医学专业、介入医学专业、老年病医学专业、传染病肝病专业等多个学科进行了有益的尝试性合作。通过这次协议的签订，两院将在医疗、教学、科研、文化、预防保健、管理及后勤等方面，进行多学科、深层次的全面合作。第一阶段先要进行医师多点执业注册、专家认定、互派专家深入科室查房会诊、建立双向转诊绿色通道、院内制剂调剂、科研合作等内容，相互帮扶、共同发展。

活动当日，首届中西医文化与学术论坛也启动开幕，兰大一院院长严祥教授和甘肃中医学院附属医院院长李应东教授分别作了题为《中西医发展现状及方向的思考》《中西医结合之思考》的专题讲座，共同探讨中西医文化的融合、中医药传统的弘扬与发展。

(来源：[兰大一院](#) 关键词：)

0

来顶一下

纠错

我要报错



返回首页

转载请注明出处 兰州大学新闻中心

投稿邮箱：news@lzu.edu.cn